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Instruktioner för sopsugen
Föreningens sopsug är smidig för att transportera våra sopor. Det är dock en känslig apparatur som får driftstopp, eller i värsta fall skador, ifall den används fel. Det finns information om hur sopsugens begränsningar i bopärmen som Riksbyggen delat ut, men vi sammanfattar även samma saker i detta utskick.
Eftersom det är kostsamt för föreningen att åtgärda stopp så kommer föreningen i mån av möjlighet fakturera den som orsakat stoppet enligt de verkliga kostnader som uppstår för föreningen.
Observera att det inte är tillåtet att ställa något utanför sopsugen. Detta gäller både saker som inte hör hemma i sopsugen/ryms i sopsugen så väl som sopor under tiden sopsugen har driftstopp. Det är svårt att bli av med soporna på annat sätt, men det är även svårt att bli av med ohyra på grund av sopor på fastigheten.

Restavfall-facket (grå lucka):
· Använd en påse och knyt den väl
· Släng endast plastpåsar, blöjor, kuvert, kladdiga förpackningar och dylikt. Alltså mjukare och lättare produkter.
· Det är absolut förbjudet att slänga glas, metall, hårda plastförpackningar och wellpapp i sopsugen!
· Vinflaskor, bag-in-boxar, pizzakartonger, sillburkar, tomatkrossburkar, kattsandslådor o.s.v. skall fraktas av den enskilde medlemmen till miljöstationen nära Eriksbergstorgets busshållplats
Matavfall-facket (grön lucka):
· Använd endast specialpapperspåse från förrådet (dörren längst till höger från sopsugen)
· Papperspåsen skall förslutas enligt instruktionerna på påsen
· Släng endast rester av kött och fisk, bröd, frukt och grönsaker, äggskal och kaffesumpar samt hushållspapper och snittblommor.
· Inget annat är tillåtet, inte ens blomjord.
Tidningsfacket (blå lucka):
· Släng endast tidningar, broschyrer, papper och reklamblad.
· Wellpapp får inte slängas i sopsugen!
· Pizzakartonger, flyttlådor och lådor från postförsändelser skall föras av den enskilde medlemmen till miljöstationen nära Eriksbergstorgets busshållplats.



Instructions for the garbage disposal system, GDS, ”Sopsugen”
Our garbage disposal system is a convenient way to dispose garbage. However, the system is sensitive and can only handle what it is designed for. The system may therefore only be used for the garbage types it was designed for, as disposal of wrong materials will result in stops and/or costly damage to the system. 
We have had problems with multiple stops during the spring and summer, and each stop is expensive. The stops will force our housing society (bostadsrättsförening) to increase the monthly fees/rents for our tenants if everybody doesn’t follow the rules. If the equipment is clogged/damaged and it is possible to find the person responsible, that person will be responsible for all costs involved to fix the equipment.
[bookmark: _GoBack]Please be aware that it is, under no circumstances, allowed to leave trash outside the garbage disposal system. If it is not allowed in the GDS, if it doesn’t fit into the GDS or the GDS is out of order, you are responsible for disposing your garbage in a proper way. We understand it is difficult to get rid of the garbage in other ways, but garbage on our property is a sanitaire inconvenience which will not be accepted.
Plastic packages, glass, metal and welpapp (corrugated cardboard) can be disposed at the sorting facility close to the Eriksbergstorget bus stop. More information can be found on the web page of the city of Gothenburg.
Restavfall, Kitchen waste, (the gray inlet on the GDS):
· Use a plastic bag and close it properly
· You may only dispose plastic bags, diapers, paper envelopes and such. I.e. soft and light products.
· You may absolutely not dispose glass, metal, hard plastic packages or wellpapp (cardboard boxes).
· Wine bottles, bag-in-boxes, pizza boxes, glass jars, crushed tomato jars and cat litter boxes must not be disposed in the GDS.
Matavfall, food waste, (the green inlet on the GDS):
· You may only use the special paper bags that can be found in the storage to the right of the GDS. The bags must be closed according to instructions printed on them.
· You may only dispose meat and fish leftovers, bread, fruit and vegetables, egg shells and coffee filters, and tissue paper and cut flowers.
Tidningar, papers, (the blue inlet on the GDS):
· You may only dispose papers, broschures, paper and ads.
· You may not dispose cardboard of any kind (pizza boxes, post delivery boxes etc.).
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